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Anotace 

Práce se zabývá zhotovením stavebně technologického projektu stavby 

CUBIC HOUSE – Terasy Šmukýřka. Projekt obsahuje posouzení projektové 

dokumentace, řešení prostorové, technologické a časové struktury, návrh 

zařízení staveniště a technologický postup realizace zateplení podzemních stěn 

a montáže vnitřních rozvodů vody. 
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Annotation 

This work deals with the making of the CUBIC HOUSE – Terraces 

Šmukýřka construction technological project. The project includes project 

documentation assessment, spatial, technological and time structure solutions, 

building site proposal and technological procedure concerned with the realization 

of the underground wall insulation and the internal water distribution system 

construction. 
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Úvod 

Pro hladký průběh realizace nové stavby je důležité, aby nebyla 

zanedbána její příprava. V případě, že se nevhodně navržená řešení a chyby 

v projektu projeví až v průběhu samotné výstavby, je pak velice náročné tyto 

komplikace napravit a dochází tím k prodloužení doby výstavby a značnému 

navýšení finančních nákladů.  

Součástí přípravy je zhotovení stavebně technologického projektu, 

zahrnující posouzení předané projektové dokumentace, řešení prostorové, 

technologické a časové struktury, návrh zařízení staveniště a technologické 

postupy prací. Kvalitní a nezanedbané provedení stavebně technologického 

projektu umožňuje odhalit možné chyby v projektu a předejít zbytečným 

komplikacím v průběhu výstavby. 

Hlavním cílem této práce je zpracování stavebně technologického projektu 

pro stavbu „CUBIC HOUSE – Terasy Šmukýřka“, sestávajícího se z výše 

zmíněných částí, tedy: posouzení předané projektové dokumentace, řešení 

prostorové, technologické a časové struktury, návrhu zařízení staveniště 

a technologických postupů dvou vybraných činností.    



 

 
 

Závěr 

Výstupem této práce je stavebně technologický projekt pro stavbu „CUBIC 

HOUSE – Terasy Šmukýřka“.  

Tento projekt obsahuje posouzení předané projektové dokumentace a její 

soulad s právními předpisy. Posouzením bylo zjištěno, že pro kompletní 

dokumentaci v úrovni pro vydání stavebního povolení chybí dle vyhlášky 

č. 499/2006 Sb. část výkresů. Zároveň bylo objeveno nevhodné řešení 

zastřešení prostoru před vstupem do objektu na základě čehož byl zpracován 

alternativní návrh. 

Dále projekt řeší prostorovou strukturu, která udává směry postupů 

výstavby, určení základních součinitelů pracovní fronty a posouzení zdvihacího 

prostředku. Směry postupů výstavby byly stanoveny pro každý etapový proces 

zvlášť. Vzhledem k umístění stavby do terénu byl horizontální směr postupu 

výstavby určen směrem od severu k jihu. Dle dispozice stavby a jejího rozdělení 

na jednotlivé úseky a záběry byly vypočteny základní součinitelé pracovní fronty, 

které nabývají hodnot 50%, 25% a 10%. Jako zdvihací prostředek byl navržen 

jeřáb LIEBHERR 132 EC-H 10 o maximální nosnosti 10 tun a délce vyložení 

45 m. Posouzení jeřábu bylo vyhovující. 

Pomocí programu CONTEC byla zpracována technologická a časová 

struktura. Technologická struktura obsahuje technologický rozbor, kontrolní 

a zkušební plán, environmentální plán a plán BOZP. V technologickém rozboru 

byly dílčím stavebním procesům přiřazeny položky z předaného výkazu výměr. 

Zbylé výše uvedené části technologické struktury se skládají ze soupisu 

jednotlivých činností daného plánu a harmonogramu. Časová struktura se skládá 

z harmonogramu ve struktuře dílčích stavebních procesů, dále časoprostorových 

grafů ve struktuře dílčích stavebních a etapových procesů a závěrem z grafů 

nasazení pracovníků, čerpání financí a potřeby malty v čase.  

V rámci řešení zařízení staveniště byly provedeny výkresy pro dvě fáze 

výstavby (hrubá vrchní stavba a dokončovací práce) společně s technickou 

zprávou v úrovni ZOV a dimenzováním sociálního a provozního zařízení 

staveniště pro jednotlivé fáze výstavby.  



 

 
 

Poslední část této práce tvoří technologické postupy pro realizaci vnitřních 

rozvodů vody a zateplení podzemních stěn objektu včetně určení kontrol jakosti 

provedení, řešení BOZ a PO, stanovení vlivu na životní prostředí a zpracování 

postupových diagramů pro obě činnosti.  
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